

**Волейбол**

**Неделя волейбола в Нижней Туре**

С 14 МАРТА в Нижней Туре началась интересная игровая неделя. В СОК «Юность» состоялся турнир среди женских и мужских команд спортсменов по волейболу, в котором участвовали волейболисты из Лесного, Качканара, Верхотурья, Нижнего Тагила и Нижней Туры.

18 марта прошли первые игры среди производственных коллективов города в зачет спартакиады.

21 марта в спортивном комплексе «Юность», впервые в нашем городе, собрались сборные команды девочек 2002-2003 г.р. из Кушвы, Качканара, Североуральска, две команды из Нижнего Тагила, Теплой Горы и Нижней Туры. Соревнования проводились по круговой системе в две подгруппы, до 15 очков. Победителем турнира стала команда из Теплой Горы, на втором месте спортсмены Качканара, на 3-ем — Кушвы. Наши девочки заняли 4 место.

22 марта в первенство вступили девочки 2000-2001 г.р., в соревнованиях участвовали команды Кушвы, п. Ис и две команды из Н. Туры. Лидером во второй день стали кушвинцы, на 2 месте исоччане, 3-е место у нижнетуринок.

Всего в турнире участвовало более 100 спортсменов. Соревнований такого масштаба в нашем городе не было уже давно. Эмоции, азарт, горячая поддержка болельщиков запомнятся участникам

**МАСШТАБНЫЙ ТУРНИР**



Один из захватывающих моментов

соревнований надолго. Тренеры и участники соревнований благодарят администрацию ОАО «Тизол» (гендиректор М.Г. МАНСУРОВ) за предоставление спортивного зала для проведения соревнований.

Турнир обслуживали тренеры БМОУ ДЮСШ «Олимп» Е.Д. ЕЛИСЕЕВА, В.В. ЛОБАНОВ и любитель-общественник О.В. КОРЕПАНОВ.

Кстати: в группу волейбола объявляется дополнительный набор. Занятия будут проходить в СОК «Юность». Приглашаются девочки, учащиеся 4-7 классов. Телефон для справок 2-53-28.

**Сергей ЧИКИШЕВ,**  
г. Нижняя Тура  
Фото автора

**Конькобежный спорт**

**Мороз и лед — забег чудесный!**

**Городская Спартакиада среди семейных команд**

15 МАРТА в Лесном на стадионе «Труд» прошли соревнования по конькам в зачет VII городской Спартакиады среди семейных команд.



Спортсмены с азартом боролись за лучший результат

Перед забегом всю неделю стояли оттепели, солнце пекло и плавил лед, но работники стадиона в срок подготовили его для проведения Спартакиады. Утро спортивного мероприятия выдалось морозным и ветреным, а это лучшие условия для катания на льду.

Желающих проехать на льду было немало, в соревнованиях участвовало 55 семейных команд (131 участник). По условиям соревнований, лесничане могли кататься на любых коньках. Командное первенство среди полных и малых семейных команд определялось по наименьшей сумме времени команды (сумма результатов всех участников) в каждой группе отдельно. В случае равенства результатов у двух и более команд преимущество получала семейная команда с младшим по возрасту ребенком.

Соревнования прошли на одном дыхании, участники с азартом боролись за лучший результат. Не обошлось, конечно, и без падений, но травм никто не получил. Всех участников в конце забега организаторы поощрили шоколадными батончиками.

По мнению главного секретаря Спартакиады О.А. СЕРГЕЕВОЙ, в нашем городе созданы хорошие условия для активного отдыха детей и родителей, привлечения семей к регулярным занятиям физкультурой и спортом. И прошедшие соревнования тому подтверждение. «Людей, занимающихся спортом (причем, целыми семьями), в Лесном становится все больше и больше», — отметила она. — Хочу поблагодарить организаторов соревнований, директора СДЮСШОР «Факел» Е.Н. Волкову за помощь в их проведении. Что касается награждения участников, семейные команды будут отмечены памятным подарком по завершению Спартакиады, а закончится она шахматным турниром. Когда он пройдет, можно будет узнать из СМИ и по тел. 4-43-32 или на сайте www.edinoborstv.ru. Ждем всех желающих!»

**Сергей АЛЕКСАНДРОВ**  
Фото автора

**«ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ» ФИНИШ**

В ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНЫХ матчах турнира было на что посмотреть, да и зрителей пришло больше обычного.

В субботу состоялись четыре встречи. В матче за 9-10 места «Квант» обыграл в двух партиях «СДД» 2:0 (25:22, 25:23), а поединок за 7-8 места «Символ» — «Эра» завершился результатом 2:0 (25:22, 25:19). Зато матчи «финала четырех» стали лакомым блюдом для волейбольных гурманов. Класный волейбол был в игре «Металлист» — «Арсенал» 2:1 (23:25, 25:14, 17:15) и во встрече «Энергия-9» — «Зенит» 2:1 (21:25, 25:19, 15:3), а результаты поединков отодвинули развязку на последний день.

Воскресные матчи также прошли интересно. В матче за 5-6 места «Труд» сломил сопротивление «Контролера» 2:0 (25:19, 25:22). Настоящей драмой стал для волейболистов «Металлиста» (Илья Баранов, Михаил Бормотов, Вадим Глазнов, Андрей Кучер, Андрей Мишин, Елена Соловьева, Владимир Холманов, Юрий Шумков (капитан), Сергей Ярославцев) матч с «Зенитом» (Дмитрий Да-

Спартакиада трудовых коллективов ЭХП. Третья группа. Лесной. Дом физкультуры. 21-22.03.2015.

Команды	1	2	3	4	Партии	О
«Энергия-9»		2:1	1:2	2:0	5-3	6
«Зенит»	1:2		2:0	2:1	5-3	6
«Металлист»	2:1	0:2		2:1	4-4	4
«Арсенал»	0:2	1:2	1:2		2-6	2

нилов, Сергей Козлов, Станислав Кучерков, Игорь Павлович, Сергей Полинин, Алексей Селиванов, Андрей Семенов, Александр Соколов (капитан), Константин Чемоданов). Победы с минимальным счетом в двух первых встречах ввиду подсчета очков по итальянской системе не гарантировали «Металлисту» даже второго места. Во второй партии «металлисты», казалось, сделали неплохой задел (11:6), но соперники переломили

ход игры — 2:0 (25:21, 25:18). И до исхода последнего поединка оставались разнообразные варианты. «Энергия-9» (Дмитрий Абрамов, Александр Жиделев, Вадим Корепанов (капитан), Антонина Ларчина, Алексей Лоншаков, Андрей Овчинников, Алексей Перевалов, Сергей Федин, Анатолий Черных) провела его против «Арсенала» исключительно собранно, одержав победу 2:0 (25:11, 25:19).

**«Атомиада-2015»**

(Окончание. Начало в №12)

МАСТЕРА полиатлона (троеборье, включающее в себя силовую гимнастику, стрельбу и лыжные гонки) соревновались в спортооружении ГТТИ (1 корпус) и на лыжной базе «Снегирь». Результаты участников по специальной таблице переводятся в очки, и по сумме трех слагаемых определяются итоговые места. Среди женщин 18-34 лет Юлия Чеботарева с суммой 142 очка (33 + 53 + 56) стала девятой, в возрастной группе 35 лет и старше Ираида Злобина показала десятый результат — 148 очков (47 + 66 + 35). Среди мужчин единственной лыжницей Сергей Туев (возраст 35 лет и старше) набрал девятую сумму очков — 193 (42 + 76 + 75). Общая сумма мест (56) «ЯОК-Урал» в полиатлоне оказалась пятой.

Куда более приятные воспоминания останутся у нашей делегации от турнира по мини-футболу (проходил в спортзале 3-го корпуса ГТТИ). Организаторы финала «Атомиады» неслучайно добились включения этого вида в ее программу: местная команда «Прогресс» выступает не где-нибудь, а в Суперлиге первенства России. Сборная «ЯОК-Урал», в которую вошли вратари Станислав Печенов (Озерск). Александр Кальницкий, полевые игроки Антон Боровиков, Евгений Фурин, Антон Лавелин, Сергей Костин (все — Лесной). Эдуард Шульц (капитан), Станислав Чернокутов, Сергей Игонин (все — Озерск) начала свой турнирный путь утром 6 марта с убедительной победы 7:1 (3:0) над «ТВЭЛ-Центром» (Электросталь). Мя-

**В УСЛОВИЯХ ОСТРЕЙШЕЙ КОНКУРЕНЦИИ**

VIII зимняя Спартакиада работников атомной энергетики и промышленности «Атомиада-2015». Финал. Глазов. 05-08.03.2015.

Команды	1	2	3	4	5	Партии	О
«ЯОК-2»		4:2	5:0	2:1	8:2	19-5	12
«ЯОК-Урал»	2:4		2:3	6:2	7:1	17-10	6
«ТВЭЛ-Глазов»	0:5	3:2		5:7	2:1	10-15	6
«Росэнергоатом»	1:2	2:6	7:5		4:1	14-14	6
«ТВЭЛ-Центр»	2:8	1:7	1:2	1:4		5-19	0



Команда ЯОК-Урал по футболу

чи забили: А. Боровиков, Э. Шульц, С. Чернокутов (3), А. Лавелин, С. Игонин. Вечерний матч того же дня завершился поражением 2:4 (0:2) от футболистов «ЯОК-2» (Железнодорожск Краснояр-

ского края и Заречный Пензенской области). В нашей команде авторами голов стали Е. Фурин и С. Игонин. Ключевой для уральцев, как выяснилось впоследствии, стала утренняя встреча 7 марта против сборной «Росэнергоатома» (Сосновый Бор Ленинградской области и Балаково Саратовской области), выигранная нашей командой 6:2 (3:1). Отличились Э. Шульц, С. Чернокутов, Е. Фурин (дважды), С. Игонин, С. Костин. Да и заключительный поединок вечером 7 марта против «ТВЭЛ-Глазов», несмотря на неудачу 2:3 (1:1), авторы мячей С. Чернокутов и Е. Фурин, провели очень достойно. В итоге сборная «ЯОК-Урал» заняла второе место.

Два других вида программы стартов «Атомиады» прошли без участия лесничан. В командном первенстве по шахматам (ДС «Прогресс») «ЯОК-Урал» (Озерск и Снежинск) занял шестое место среди семи команд. Соревнования по горным лыжам принимал СК «Чекерил» (Ижевск). Горнолыжники «ЯОК-Урал» (Трехгорный, Озерск, Снежинск) в командном первенстве заняли итоговое третье место. Соревнования по конькобежному спорту не состоялись из-за отсутствия арены, отвечающей всем требованиям.

На церемонии закрытия «Атомиады» перед собравшимися выступили «Бурановские бабушки», а награды спортсменам вручал председатель Российского физкультурно-спортивного общества «Атом-спорт» В.В. ИЛЬИН.

Спортивная делегация Лесного (руководитель Ульяна Михайловна БЫЧКОВА) передает слова благодарности комбинату «Электрохимприбор» за действенную материальную и транспортную поддержку.

**О. МЕЛКОЗЕРОВ**  
Фото У. Бычковой



**АФИША**

**г. Лесной**

**МБУ «ФСК «Факел» Дом физкультуры**

Соревнования по настольному теннису в зачет Спартакиады среди работающей и студенческой молодежи

28 марта в 14:00 — начало соревнований.

**Спортивно-оздоровительный комплекс**

Соревнования по мини-футболу в зачет Спартакиады среди трудовых коллективов 2-3 групп подразделений ФГУП «Комбинат «ЭХП»

26 марта в 19:30 — «Калибр» — «Буревестник»;

27 марта в 21:00 — «Конструктор» — «Витязь»;

28 марта в 11:00 — «Буревестник» — «Чайка», в 11:45 — «Калибр» — «Конструктор», в 12:30 — «Пламя» — «Энергия-8».

Соревнования по бадминтону в зачет Спартакиады среди работающей и студенческой молодежи

27 марта в 18:00 — начало соревнований.

**Дворец спорта**

Открытый чемпионат города по баскетболу

28 марта в 10:00 — «Космос» — «Молодежь», в 11:30 — «Ветераны» — ДПЦ

29 марта в 10:00 — «МИФИ» — «Космос», в 11:30 — ДПЦ — Н. Тура.

**Лыжная база**

XXXVIII лыжный марафон, посвященный памяти ветеранов лыжного спорта

28 марта в 9:00 — старт. Для участия в марафоне необходимо иметь медицинскую справку.

**СДЮСШОР «Факел»**

**Плавательный бассейн**

27-28 марта в 15:30 — Открытое первенство города по плаванию

**Стрелковый тир**

29 марта в 15:00 — Первенство города по стрельбе из лука

**ДЮСШ (ул. Мира, 30)**

26-28 марта в 10:00 — Открытое первенство города по баскетболу «Весна в Лесном» среди команд девушек 2001 г.р. и моложе и мальчиков 2003 г.р.

**ДЮСШ единоборств**

5 апреля в шахматно-шахматном клубе пройдут соревнования по шахкам в зачет VII городской Спартакиады среди семейных команд г. Лесного. В программе соревнований: 9:30 — регистрация участников дошкольного возраста; 10:00 — соревнования семейных команд с детьми дошкольного возраста; 11:30 — регистрация семейных команд с девочками школьного возраста; 12:30 — регистрация семейных команд с мальчиками школьного возраста; 13:00 — соревнования семейных команд с мальчиками школьного возраста.